
ABD’de nisan ayı ÜFE verileri izlendi. Manşet ÜFE aylık bazda martta %0,7 artışın ardından 

nisanda %1,4 artış kaydederek beklentilerin (%0,5) belirgin şekilde üzerinde gerçekleşti ve Mart 

2022'den bu yana en güçlü artışa işaret etti. Yıllık bazda manşet ÜFE nisanda %4,3’ten %6 

seviyesine yükselerek Aralık 2022'den bu yana en yüksek seviyede kaydedildi, beklentiler ise %4,8’e 

yükselmesi yönündeydi. 

• Detaylara bakıldığında, nisan ayında manşet ÜFE’de aylık bazdaki güçlü artışta, özellikle benzin, jet 

yakıtı, dizel yakıt fiyatları öncülüğünde enerji ürünleri fiyatlarının artış hızının bir önceki aya göre 

kısmen yavaşlamakla birlikte oldukça yüksek seviyelerde kaydedilmesi belirleyici oldu. Nisanda 

Orta Doğu’daki çatışmalara bağlı olarak enerji ürünleri fiyatlarının artış hızı yüksek seviyelerde 

(%10,1’den %7,8’e) kalırken, hizmet grubu fiyatlarının artış hızı, ticaret hizmetleri ile 

ulaştırma ve depolama hizmetleri fiyatlarındaki belirgin hızlanmaya karşın, diğer hizmet fiyatlarının 

yataya yakın seyretmesiyle bir önceki aya göre yükseldi (%0,2’den %1,2’ye), ancak aylık manşet 

ÜFE’nin altında kaydedildi. Buna karşın gıda fiyatlarının oldukça sınırlı artış kaydetmesi (%0,6 

düşüşten %0,2 artışa) ise aylık manşet ÜFE’deki artışı sınırlandırdı.
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ÖZET: Wall Street endeksleri, ABD Başkanı Trump’ın Çin ziyaretinde Çin Devlet Başkanı Jinping ile 

görüşmesinin ardından iki liderin olumlu açıklamalarda bulunması ve yapay zeka sektöründeki 

canlanmanın etkisiyle artan risk iştahıyla dün teknoloji hisseleri öncülüğünde yükselişlerle kapattı. 

S&P 500 endeksi 7.500 puanın üzerine çıkarak rekor kırarken, Nvidia’nın yedi günlük kazancı, 

şirketin piyasa değerini yaklaşık 6 trilyon USD’ye çıkardı. Gece saatlerinde ise Trump’ın, ABD’nin 

Hürmüz Boğazı’nın açık kalmasına ihtiyaçları olmadığını belirtmesi ve ABD Merkez Kuvvetler 

Komutanı Amiral Cooper’ın, İran'ın askeri kapasitesinin önemli ölçüde zayıflatıldığını, ancak Tahran 

yönetiminin Hürmüz Boğazı üzerindeki kontrolünü sürdürdüğünü söylemesinin ardından petrol 

fiyatları artış kaydetti. ABD ve Avrupa vadelileri bu sabah %1’i aşan düşüşler sergiliyor. Asya 

tarafında Güney Kore borsasında %6’ya yaklaşan düşüş ve Japonya borsasında %2’yi aşan düşüş 

öncülüğünde kayıplar gözleniyor. MSCI Asya Pasifik hisse senedi endeksi yaklaşık %2 düşüşte. Brent 

petrolün varil fiyatı dün 105,7 USD ile yataya yakın kapatırken, bu sabah yaklaşık %2’lik artışla 

107,7 USD seviyesinde seyrediyor. Dolar endeksi, azalan risk iştahıyla bu sabah %0,3 artışla 99,1 

seviyesinde bulunuyor. Petrol fiyatlarındaki artış, enflasyona yönelik endişeleri artırırken, 2 yıllık ABD 

Hazine tahvili faizi son 14 ayın en yüksek seviyesine ulaştı ve bu sabah %4,06 seviyesine yükseldi. 

ABD Başkanı Trump, Çin Devlet Başkanı Jinping ile ikili ve heyetler arası görüşme için Pekin'de bir 

araya geldi. Trump, ABD ile Çin'in çok iyi ilişkileri olduğunu, kendisi ile Çinli mevkidaşının, iki ülke 

liderleri arasında bugüne kadar kurulmuş en uzun soluklu ve harika ilişkilere sahip olduklarını 

vurguladı. Trump, birlikte iki ülke ve dünya için pek çok büyük ve iyi şeyler başarabileceklerini 

söyledi. Ayrıca Trump, ABD iş dünyasının önde gelen temsilcilerinin de bu ziyarette kendisine eşlik 

ettiğini belirterek, onları Çin ile işbirliğini genişletmeye yoğun şekilde teşvik ettiğini söyledi. Jinping 

ise, Trump ile yapıcı bir Çin-ABD ilişkisi kurma konusunda yeni bir vizyon üzerinde mutabık 

kaldıklarını söyledi. Öte yandan Jinping, Trump ile yaptığı görüşmede, Tayvan meselesinin uygun 

biçimde ele alınmaması halinde ABD ile Çin'in çatışabileceğini ve ilişkileri büyük tehlikeye atacağını 

belirtti.

Öte yandan Beyaz Saray, Trump ve Jinping'in, Hürmüz Boğazı'nın açık kalması ve İran'ın asla nükleer 

silaha sahip olmaması konusunda mutabık kaldığını açıkladı. Tarafların, ABD'li şirketlerin Çin pazarına 

erişimini genişletmeyi ve Çin'in ABD sanayisine yapacağı yatırımları artırmayı görüştüğü kaydedildi. 

Ayrıca iki liderin, fentanil üretiminde kullanılan maddelerin ABD'ye girişini sonlandırma konusunda 

katedilen ilerlemeyi sürdürmeye ve Çin'in ABD'den tarım ürünü alımlarını artırmaya ihtiyacı olduğunu 

vurguladığı aktarıldı. Çin'in Hürmüz Boğazı'nın askerileşmesine ve kullanımı için ücret talep 

edilmesine karşı olduğunu açıkça belirttiği ve Çin'in gelecekte Boğaz'a bağımlılığını azaltmak için 

daha fazla ABD petrolü satın alma konusuna ilgisini ifade ettiği vurgulandı. ABD Başkan Yardımcısı 

Vance da, İran’ın nükleer silaha sahip olmayacağını garanti altına alan bir anlaşmanın Washington'ın 

temel kırmızı çizgisi olduğunu söyledi.

Ayrıca ABD Senatosu, Warsh'un Fed başkanlığını onayladı. Oylamada Warsh 54'e karşı 45 oyla onay 

aldı, bu oy dağılımı, Fed başkanlığı için şimdiye kadar gerçekleşen en düşük farklardan biri olarak 

kayıtlara geçti. Oylama sonucu, Kongre'deki siyasi kutuplaşmanın ve Demokratların, Warsh'un, 

Trump'ın faiz oranlarının hızlı şekilde düşürülmesi yönündeki taleplerine yakın durabileceğine ilişkin 

endişelerini yansıttı.

Hindistan hükümeti, mücevher ihracatçılarının ham madde ithalatında gümrük muafiyeti sağlayan 

'Ön Yetkilendirme Şeması' üzerinden yapılan altın ithalatını kısıtlama kararı aldı. Bu adım, özellikle 

mücevher ihracatçıları için süreçleri zorlaştırırken, cari açığın kontrol altına alınması girişimi olarak 

değerlendiriliyor.

Bugün yurt dışında, ABD tarafında üretimin seyrine ilişkin olarak mayıs ayı New York Fed 

Empire State imalat endeksi ile nisan ayı sanayi üretimi ve kapasite kullanım oranı 

verileri takip edilecek. Yurt içinde ise, nisan ayı Merkezi Yönetim bütçe dengesi verisi ve 

TCMB’nin mayıs ayı Piyasa Katılımcıları Anketi izlenecek.
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13.05.2026 14.05.2026 Değişim

BIST 100 Endeksi 14.598 14.645 0,3%

TR 5 Yıllık CDS Primi 234 235 1 bps

2 Yıllık Gösterge Tahvil Faizi 42,49% 42,37% -12 bps

10 Yıllık Gösterge Tahvil Faizi 34,55% 34,47% -8 bps

ABD 2 Yıllık Tahvil Faizi 3,98% 4,02% 4 bps

ABD 10 Yıllık Tahvil Faizi 4,47% 4,48% 1 bps

13.05.2026 14.05.2026 Değişim

USD/TL 45,4212        45,4325       0,02%

EUR/TL 53,2126        53,0787       -0,25%

EUR/USD 1,1711          1,1669         -0,36%

Dolar Endeksi (DXY) 98,5               98,8              0,30%

Altın (USD / Ons) 4.689             4.652           -0,78%

Gümüş (USD / Ons) 87,6               83,5              -4,60%

Brent Petrol (USD / Varil) 105,63          105,72         0,09%

Dünya Borsaları 13.05.2026 14.05.2026 Değişim

NASDAQ 26.402          26.635         0,88%

Dow Jones 49.693          50.063         0,75%

S&P 500 7.444             7.501           0,77%

Euro Stoxx 600 611                616               0,76%

Nikkei 63.272          62.654         -0,98%

Shenzhen CSI 300 4.998             4.915           -1,68%

Shanghai 4.243             4.178           -1,52%

Hang Seng 26.388          26.389         0,00%
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• Gıda ve enerji ürünlerini dışlayan çekirdek ÜFE, aylık bazda martta %0,2 artışın ardından nisanda %1 artış kaydederek beklentilerin (%0,3) belirgin 

şekilde üzerinde gerçekleşti ve Mart 2022'den bu yana en yüksek seviyede kaydedildi. Yıllık bazda çekirdek ÜFE nisanda %4’ten %5,2’ye yükselerek Aralık 

2022'den bu yana en yüksek seviyede kaydedildi, beklentiler ise %4,3 seviyesine yükselmesi yönündeydi.

ABD’de iç talebin seyrine ilişkin olarak nisan ayı perakende satışlar verisi takip edildi. Manşet perakende satışlar aylık bazda martta %1,6 artışın 

ardından, nisanda beklentilerle uyumlu olarak %0,5 oranında artış sergiledi, söz konusu artış son üç ayın en yavaş artışı oldu. Benzin istasyonlarındaki akaryakıt 

satışları, Orta Doğu’daki çatışmalar nedeniyle fiyatların yükselmeye devam etmesiyle en büyük artışı (%2,8) kaydetti. GSYH büyümesinin hesaplanmasında dikkate 

alınan otomobil, benzin, gıda ve inşaat malzemeleri hariç çekirdek perakende satışlar ise martta %0,8 artışın ardından, nisanda %0,5 artışla beklentilerin 

(%0,4) üzerinde yükseliş kaydetti, söz konusu artış son üç ayın en yavaş seviyesinde kaydedildi. Nisanda aylık bazda manşet ve çekirdek perakende satışların artış 

hızı yavaşlamakla birlikte iç talepte olumlu seyrin sürdüğüne işaret etti. 

ABD’de yüksek frekanslı istihdam piyasası verilerinden 9 Mayıs haftasına ilişkin yeni işsizlik maaşı başvuruları, 199 bin kişi seviyesinden 211 bin 

kişi seviyesine yükselmekle birlikte beklentilerin üzerinde artış kaydetti, bununla birlikte düşük seviyelerdeki seyrini sürdürdü. Söz konusu veri, sağlam iş gücü 

piyasasına ve istihdamın halen güçlü bir zeminde olduğuna işaret etti.

Avrupa tarafında, Euro Bölgesi’nde bu yılın ilk çeyreğine ilişkin GSYH büyüme revize verileri izlendi. Euro Bölgesi ekonomisi geçen yılın son 

çeyreğinde bir önceki çeyreğe göre %0,2 oranında büyüme sergilerken, 2026 yılının ilk çeyreğinde öncü veriyle uyumlu olarak %0,1 oranında 

sınırlı büyüme kaydetti. Euro Bölgesi ekonomisi yıllık bazda ise, geçen yıl son çeyreğinde %1,2 büyümenin ardından, bu yılın ilk çeyreğinde büyüme hızı öncü 

veriyle uyumlu olarak %0,8 seviyesine yavaşladı. Büyüme oranının yavaşlamasında, Orta Doğu’daki savaştan kaynaklanan enerji krizinin ardından, mart ayının 

başından itibaren temel enerji ürünlerinin maliyetlerindeki artış önemli rol oynadı.

Euro Bölgesi’nde mart ayı sanayi üretimi verisi takip edildi. Bölgede sanayi üretimi aylık bazda şubatta %0,2 oranında yükselişin ardından, martta da %0,2 

seviyesinde artış gösterdi, ancak beklentiler (%0,3) daha fazla toparlanma sergileyeceği yönündeydi. Yıllık bazda sanayi üretimi ise şubatta %0,8 düşüş 

göstermişti, mart ayında ise daha sert düşüş kaydederek %2,1 oranında azalış sergiledi, beklentiler ise %1,7 düşüş yönündeydi. 

Yurt içinde ise, TCMB tarafından yılın ikinci Enflasyon Raporu yayımlandı. TCMB, yılın ikinci Enflasyon Raporu’nda, enflasyon ara hedeflerini, 2026 

yıl sonu için %24 seviyesinde (önceki: %16) ve 2027 yıl sonu için %15 seviyesinde (önceki: %9) ve 2028 yıl sonu için ise %9 (önceki: %8) 

seviyesinde belirledi. Ayrıca TCMB, 2026 yıl sonu tahminini %26 olarak belirtirken, enflasyon tahmin aralığı iletişimine ara verdiğini bildirdi. 

• TCMB Başkanı Karahan, mevcut rapor döneminde, yaşanan olağandışı jeopolitik gelişmelerin etkisiyle varsayım setinde olağanüstü 

güncellemeler yaptıklarını, dolayısıyla bu dönemde ara hedeflerde güncellemeye gitmek durumunda kaldıklarını söyledi. Karahan, savaş ve 

yüksek belirsizlik ortamının ara hedeflerdeki güncellemelerin yanı sıra "tahmin belirsizliğinin iletişimine dair yeniden gözden geçirmeleri’’ de 

beraberinde getirdiğini vurguladı. Son yıllarda pandemiden savaşa kadar uzanan bir yelpazede yaşanan arz şoklarının sık ve derin nitelikleriyle yapısal 

kırılmalara ve artan belirsizliklere yol açtığını ifade eden Karahan, bunun ise tahmin aralıklarının mevcut ve gelecek belirsizlikleri ölçme yeterliliğine dair 

tartışmalara neden olduğunu belirtti. 

• Karahan, içinden geçilen şokun savaş gibi uç bir olay olduğu da düşünüldüğünde, büyük ölçekli ve doğrusal olmayan etkilerin de resme girdiğini eklemek 

gerektiğini söyledi. Geçen yıllara bakıldığında, böylesi karmaşık şok ortamlarında, birçok merkez bankasının iletişiminde tahmin aralığı yaklaşımına ara 

verdiğinin gözlendiğini belirten Karahan, bu kapsamda kendilerinin de içinde bulunulan yüksek belirsizlik ortamında “tahmin aralığı iletişimine” 

ara vermenin yerinde bir yaklaşım olduğunu değerlendirdiklerini, dolayısıyla bu rapor döneminde bir iletişim revizyonu eşliğinde, baz senaryo 

altında nokta tahminleri ve kurul tarafından öne çıktığı değerlendirilen risk unsurlarını paylaştıklarını belirtti. Bu kapsamda Karahan, 

enflasyonun 2026 yılı sonunda %26 ve 2027 sonunda %15 seviyesinde olacağını tahmin ettiklerini, 2028 yıl sonunda %9’a geriledikten 

sonra orta vadede enflasyon hedefi olan %5 seviyesinde istikrar kazanacağını öngördüklerini ifade etti. 

TCMB tarafından mart ayı cari işlemler dengesi verisi yayımlandı. Orta Doğu’daki çatışmaların etkisiyle jeopolitik risklerin yoğunlaştığı mart ayında aylık 

bazda cari denge piyasa beklentileriyle uyumlu olarak 9,67 milyar USD seviyesinde açık verdi. Söz konusu aylık açık Ocak 2023’ten (10,2 milyar USD) bu 

yanaki en yüksek aylık açık oldu, beklentiler 9,70 milyar USD seviyesinde cari açık verilmesi yönündeydi. Cari denge aylık bazda şubat ayında 7,32 milyar USD açık 

verirken, Mart 2025’te ise cari denge 4,9 milyar USD açık vermişti. Bu kapsamda aylık bazda bir önceki aya göre cari açıkta kısmen yükseliş gözlenirken, bir önceki 

yılın aynı ayına göre ise belirgin artış görülüyor. Mart ayında bir önceki seneye göre dış ticaret açığının belirgin şekilde artmasının yanında, net hizmetler 

gelirinin kısmen gerilemesi sonucunda cari denge bir önceki seneye göre belirgin şekilde yüksek seviyede açık verdi. Birincil gelir dengesindeki 

açığın kısmen iyileşmesi ise ikincil gelir dengesindeki kötüleşmeyi dengeledi. 

• 12 aylık kümülatif cari açık şubat ayındaki 35 milyar USD’den mart ayında 39,7 milyar USD’ye yükselerek Aralık 2023’ten bu yana en yüksek 

seviyede kaydedilirken, cari açık/GSYH oranı ise %2,2 seviyesinden %2,5 seviyesine yükseldi. Bunun yanında cari açık/GSYH oranı, uzun dönem 

ortalamasının altında kalmayı sürdürdü. 

• Mart ayında altın ve enerji hariç cari işlemler dengesi aylık bazda 3,9 milyar USD açık verirken son dört ayda art arda açık vermiş oldu, 12 aylık 

kümülatif altın ve enerji hariç cari işlemler fazlası ise bir önceki aydaki 31,2 milyar USD seviyesinden 26,7 milyar USD’ye geriledi ve Ağustos 

2021’den bu yana en düşük seviyede kaydedildi. 

• Mart ayında cari denge yüksek seviyede açık verirken, yabancı sermaye çıkışının da yüksek seviyede kaydedilmesiyle rezervlerde 43,4 milyar USD’lik sert 

düşüş kaydedildi. Net hata ve noksan kalemi ise yaklaşık 7 milyar USD ile çıkış yönünde gerçekleşerek rezervlerdeki düşüşü hızlandırdı. Bu kapsamda, aylık 

bazda cari açık verilirken portföy yatırımları öncülüğünde diğer yatırımlardaki ve doğrudan yatırımlardaki çıkışla birlikte rezervlerde sert düşüş gözlendi. Martta 

portföy yatırımlarında 14,80 milyar USD’lik net çıkış ve diğer yatırımlarda 11,73 milyar USD’lik net çıkış görülürken, doğrudan yatırımlarda ise 0,21 milyar 

USD’lik sınırlı net çıkış kaydedildi. 
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TÜİK tarafından nisan ayı konut satışları verileri yayımlandı. Toplam konut satışları nisan ayında aylık bazda %11,9 oranında artış kaydederken, bir 

önceki yılın aynı ayına göre ise %2,6 oranında artış sergileyerek 126.808 adet seviyesinde gerçekleşti ve tarihsel ortalamanın üzerinde kaydedildi. 2025 yılı 

genelinde konut satışları aylık ortalama 146.691 adet seviyesinde, tarihsel ortalama ise 122.467 seviyesinde gerçekleşmişti. Konut satışlarına satış şekline göre 

bakıldığında, ipotekli satışlar nisan ayında aylık bazda %0,8 oranında düşüş sergilerken; bir önceki yılın aynı ayına göre ise %40,5 oranında artış sergiledi. 

İpotekli satışların, toplam konut satışlarındaki payı ise mart ayındaki %22,9 seviyesinden, nisan ayında %20,3 seviyesine geriledi. Diğer satışlarda 

(nakit, senetli vb.) ise nisan ayında aylık bazda %15,6 oranında artış görülürken; bir önceki yılın aynı ayına göre ise %4 oranında düşüş gerçekleşti.

TCMB tarafından haftalık DTH, rezerv ve sermaye hareketleri istatistikleri yayımlandı.

• Yurt içi yerleşiklerin DTH’ı arındırılmamış verilere göre, 8 Mayıs haftasında 2,62 milyar USD’lik artış (gerçek kişilerde 2,30 milyar USD artış ve tüzel 

kişilerde 0,32 milyar USD artış) sergiledi. Gerçek kişilerde ilgili haftada kıymetli maden hesaplarında 2,46 milyar USD artış görülürken, tüzel kişilerin kıymetli 

maden hesaplarında ise 0,14 milyar USD artış gözlendi. Böylece yurt içi yerleşiklerin toplam DTH’ı 232 milyar USD seviyesinde (gerçek kişiler 153,1 milyar 

USD ve tüzel kişiler 78,9 milyar USD) kaydedildi.

• Yurt içi yerleşiklerin DTH’ı arındırılmış verilere göre ise, 8 Mayıs haftasında 0,06 milyar USD’lik düşüş (gerçek kişilerde 0,01 milyar USD düşüş ve 

tüzel kişilerde 0,05 milyar USD düşüş) sergiledi. 

• Dolarizasyon oranı (YP mevduatın payı) 8 Mayıs haftasında %39,8’den %40,5 seviyesine yükseldi. Ayrıca standart TL mevduatın toplam mevduattaki 

payı %60,2’den %59,5 seviyesine geriledi.  

• Yabancı yatırımcılar hisse senedi piyasasında, 8 Mayıs haftasında 214 milyon USD’lik net alış gerçekleştirdi. Yabancı yatırımcılar, yıl başından bu yana ise 

2,44 milyar USD’lik alış gerçekleştirdiler. 

• Yabancıların hisse senedi piyasasındaki payı ise %35’ten %34,9 seviyesine gerilemekle birlikte 2025 yılının ortalamasının altında gerçekleşti. 

• Tahvil piyasasında ise 8 Mayıs haftasında yabancılar 182 milyon USD’lik net alış gerçekleştirdi. Yabancı yatırımcılar, yıl başından bu yana ise 1,25 milyar 

USD’lik satış gerçekleştirdiler.

• Yabancıların repo hariç DİBS stoku içindeki payı, 8 Mayıs itibarıyla %6,33’ten %6,35 seviyesine yükselmekle birlikte 2025 yılı ortalamasının 

altındaki seyrini sürdürdü.

• TCMB’nin toplam rezervleri, 8 Mayıs haftasında 6 milyar USD’lik artışla 165,5 milyar USD’den 171,5 milyar USD seviyesine yükseldi. (Rekor seviye ise 31 

Ocak haftasında 218,2 milyar USD idi).

• Net rezervi, 8 Mayıs haftasında 1,4 milyar USD’lik artışla 53,7 milyar USD’den 55 milyar USD seviyesine yükseldi.

• Swap hariç net rezerv, ilgili haftada yaklaşık 2,9 milyar USD artışla 36,3 milyar USD’den 39,2 milyar USD seviyesine yükseldi. 

• Toplam swap hacmi ise ilgili haftada 17,4 milyar USD’den 15,9 milyar USD seviyesine geriledi.
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Tarih Ülke Bayrak Saat (TSİ) Veri Gerçekleşme Beklenti Önceki

11 May Türkiye 10:00 Ticaret Satış Hacmi ve Ciro Endeksleri (Mart)

Çin 04:30 TÜFE (Yıllık Değişim, Nisan) 1,2% 0,9% 1,0%

04:30 ÜFE (Yıllık Değişim, Nisan) 2,8% 1,8% 0,5%

ABD 17:00 İkinci El Konut Satışları (Aylık, Nisan) 0,2% 2,0% -2,9%

12 May Almanya 09:00 TÜFE (Nihai Veri, Yıllık Değişim, Nisan) 2,9% 2,9% 2,7%

12:00 ZEW Beklentiler Endeksi (Mayıs) -10,2 -19,5 -17,2

12:00 ZEW Cari Koşullar Endeksi (Mayıs) -77,8 -78,0 -73,7

ABD 15:30 TÜFE (Yıllık Değişim, Nisan) 3,8% 3,7% 3,3%

15:30 Çekirdek TÜFE (Yıllık Değişim, Nisan) 2,8% 2,7% 2,6%

13 May Türkiye 10:00 Ödemeler Dengesi (Milyar USD, Mart) -9,67 -9,70 -7,32

Euro Bölgesi 12:00 GSYH Büyümesi (Revize Veri, Yıllık, 1. Çeyrek) 0,8% 0,8% 1,2%

12:00 Sanayi Üretimi (Aylık Değişim, Mart) 0,2% 0,3% 0,2%

ABD 15:30 ÜFE (Yıllık Değişim, Nisan) 6,0% 4,8% 4,3%

15:30 Çekirdek ÜFE (Yıllık Değişim, Nisan) 5,2% 4,3% 4,0%

14 May Türkiye 10:00 Konut Satışları (Yıllık Değişim, Nisan) 2,6% -2,1%

10:30 TCMB'nin Yılın İkinci Enflasyon Raporu'nu Yayımlaması

ABD 15:30 Perakende Satışlar (Aylık Değişim, Nisan) 0,5% 0,5% 1,6%

15:30 Yeni İşsizlik Maaşı Başvuruları (Bin Kişi, 9 Mayıs) 211 205 199

15 May Türkiye 11:00 Merkezi Yönetim Bütçe Dengesi (Milyar TL, Nisan) -229,9

10:00 TCMB Piyasa Katılımcıları Anketi (Mayıs)

ABD 15:30 New York Fed Empire State İmalat Endeksi (Mayıs) 7,3 11,0

16:15 Sanayi Üretimi (Aylık Değişim, Nisan) 0,3% -0,5%

16:15 Kapasite Kullanım Oranı (Nisan) 75,8% 75,7%
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